

Schimburi de idei și contribuții cu privire la președinția franceză a Consiliului Uniunii
Europene și Conferința privind viitorul Europei

Către o Europă mai unită

București/Paris, 20 Octombrie 2021

Prezentare generală

Scopul dezbaterii este de a crea un spațiu în care experți europeni și grupuri de reflecție să facă schimb de idei, contribuind totodată, la nivel colectiv, la definirea unei viziuni europene, pentru a îmbogăți dezbaterile care vor avea loc pe parcursul președinției franceze la Consiliul Uniunii Europene, precum și cele legate de Conferința privind viitorul Europei.

Criza COVID-19 a adus provocări crescute și neașteptate în cadrul Uniunii Europene. Ulterior declanșării crizei, a început un proces de reflecție cu privire la reziliența construcției europene și la modul în care UE poate deveni mai autonomă din punct de vedere strategic. În acest context se desfășoară și Conferința privind viitorul Europei, o oportunitate pentru cetățenii europeni de a dezbate provocările și prioritățile Europei. În cadrul acestei discuții ne-am propus să abordăm modalitățile prin care Uniunea Europeană poate avansa, în ceea ce privește politica externă, prioritățile strategice și politica economică.

Agendă

15:30 - 15:45 (CEST)

Remarci introductive

Jean-Dominique Giuliani, președinte, Fundația Robert Schuman

Oana-Mihaela Mocanu, director general, Institutul European din România

15:45 - 16:15 (CEST)

Către o Europă mai unită

Alain Lamassoure, fost deputat în Parlamentul European, președinte al Consiliului Științific al Fundației Robert Schuman

Pascale Joannin, director general, Fundația Robert Schuman

Daniel Dăianu, fost deputat în Parlamentul European, membru al Academiei Române, președinte al Consiliului Fiscal

Antonia Colibășanu, lect. univ. dr., Departamentul Relații Internaționale și Integrare Europeană, Școala Națională de Studii Politice și Administrative, analist geopolitic senior la Geopolitical Futures

Moderator: Mihai Sebe, șef Serviciu Studii Europene, Institutul European din România

16:15 - 17:00 (CEST)

Sesiune de Q&A

Limbi de lucru: română și franceză, cu traducere simultană